



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京7月27日电（记者 总书记、国家主席、中央军委主席习近平向梅常伟）在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央

（下转8版②）

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调，即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出，谋划和推进党和国家各项工作，必须深入分析国际国内大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前，世界百年



7月26日至27日，省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄

未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑

战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事

业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好。习近平强调，党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导，全力推进全面建成小康社会进程，着力推动高质量发展，蹄疾步稳推进改革，扎实推进全过程人民民主，积极发展社会主义先进文化，突出保障和改善民生，集中力量实施脱贫攻坚战，大力推进生态文明建设，坚决维护国家安全，保持社会大局稳定，大力度推进国防和军队现代化建设，坚决维护台海和平稳定，全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年，在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们坚持人民至上、生命至上，开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权，制定实施香港特别行政区维护国家安全法，牢牢掌握香港大局。面对国际局势急剧变化，我们在斗争中维护国家尊严和核心利益，牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党，持之以恒正风肃纪，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，党同人民群众的血肉联系更加紧密，党内良好政治生态不断形成和发展，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

（下转8版①）

严华主持召开市国土空间规划委员会会议和市土地管理委员会会议

加强土地节约集约利用 助推全市经济高质量发展

华学健出席

邵阳日报讯（记者 杨立军）7月27日晚，市委书记严华先后主持召开市国土空间规划委员会2022年第3次会议和市土地管理委员会2022年第2次会议，研究有关项目规划优化和土地收储供应事项。市委副书记、市长华学健出席。

省有关专家应邀参会，市领导王永红、沈志定、刘亚亮、肖平、孙清良分别参加会议。市国土空间规划委员会会议审议了邵阳经济技术开发区（双清园区）控规修改等方案。会议指出，控制性详细规划是科学指导园区开发

建设、统筹安排片区内土地使用和各类建设活动的重要依据。本次邵阳经济技术开发区控规调整，是园区高质量发展和推进重大项目建设的实际需求，是创建“五好”园区、实现土地节约集约利用的内在要求。

（下转8版④）

华学健调研市城区教育工作

切实增强办好邵阳教育的使命感 努力从教育大市向教育强市进军

邵阳日报讯（记者 朱杰 通讯员 阳小朋）7月26日上午，市委副书记、市长华学健到市城区调

研教育工作，要求各级各部门切实提高政治站位，切实增强办好邵阳教育的责任感、使命感和紧迫感，立足

二中扩建项目建设、市一中老校区使用、市楚怡中学校改扩建项目建设（邵阳工业学校、邵阳交通学校）、市十四中日常运行等情况。对相关项目涉及规划、拆迁等方面的工作进一步明确

了责任和时限要求，并看望慰问了假期坚守值班岗位的教职员工作。

（下转8版⑤）

用心用情浇灌民族团结之花

——新宁县全力推进创建全省民族团结进步示范县工作纪实

（4—5版）

精心精细精致筹备 确保大会圆满成功

严华出席并讲话 华学健主持

邵阳日报讯（记者 杨立军）7月27日下午，首届湖南东盟投资贸易洽谈会暨第五届东盟·湖南（邵阳）名优产品交易会筹备工作调度会召开。会议强调，各级各部门要把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来，以“主人翁”的姿态和“东道主”的担当，精心精细精致做好各项筹备工作，确保大会成功举办、圆满精彩，努力以实际成效迎接党的二十大胜利召开。市委书记严华出席并讲话，市委副书记、市长华学健主持。

市领导于金旺、王永红、王学武、肖拥军、仇珂静、龚红果、晏丽君、蒋伟、杨卫平、刘亚亮、段雪梅、肖平、杨博理、蒋志南出席。

会议听取了各组工作进展情况汇报，研究了当前急需解决的问题，并对下阶段工作作了安排部署。

会议指出，举办本次活动是深入贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神、全面落实“三高四新”战略定位和使命任务的生动实践，是抢抓“一带一路”建设和RCEP实施等重大机遇、打造对接东盟合作新平台的有力举措。全市上下要深化思想认识，切实增强使命感责任感紧迫感，把办好此次大会作为加强招商引资、展示营商环境的重要途径，作为扩大有效投资、稳住经济大盘的实际行动，以更高标准、更严要求、更实举措做好各项工作，努力以一域之能服务全省之为。

（下转8版③）